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PLAKETO  OBČINE SEMIČ V LETU 2019 
 

Kulturnemu centru Semič 
za izjemno kvalitetno izvajanje kulturne, športne, turistične  

in mladinske dejavnosti. 
 
 

Obrazložitev: 
Javni zavod Kulturni center Semič je bil ustanovljen leta 2008, istega leta je bil v Semiču odprt tudi 
najsodobnejši kulturni objekt v Beli krajini. Področja delovanja so bila v začetku kultura, šport in 
mladina. Konec leta 2009 se je dejavnost razširila še na področje turizma, v sklopu zavoda pa je 
pričel delovati turistično informacijski center. Leta 2013 je zavod prevzel v upravljanje objekt 
Telovadnice Partizan. 
 
Novozgrajeni objekt je zavodu omogočil izvajanje različnih dejavnosti, ki jih iz leta v leto 
dopolnjuje in širi. Vseskozi zavod posluje pozitivno, skrbi za vzdrževanje objektov in investira v 
opremo ter tako zagotavlja kvalitetnejše izvajanje ponujenih vsebin. Poleg tega je tudi uspešen pri 
črpanju sredstev javnih razpisov.  
 
Z le tremi zaposlenimi je v enajstletnem delovanju poskrbel, da je ena večjih občinskih investicij, za 
katero so bila počrpana znatna sredstva iz evropskih skladov,  postala stičišče domačinov in center 
kulturnega dogajanja Bele krajine. 
Pomembno področje delovanja  Kulturnega centra Semič je ponudba  pestrih kulturnih vsebin na 
področju gledališča, plesa, glasbe, kulturne vzgoje,  prirejajo literarne večere, opravljajo galerijsko 
dejavnost in kot soorganizator sodelujejo pri vseh večjih proslavah in prireditvah v Občini Semič.  
Od odprtja je bilo v centru  izvedenih preko 1.500 prireditev in dogodkov, ki jih je obiskalo več kot 
120.000 ljudi iz Bele krajine in drugod. V obeh avlah je bilo na ogled postavljenih preko 125 
razstav.  
 
Na lokalnem področju center sodeluje z domačimi društvi, ustvarjalci in mladino. V sodelovanju z 
zavodi in ustanovami širi prepoznavnost Semiča in Bele krajine na kulturnem in turističnem 
zemljevidu.   
 
Za izjemno kvalitetno izvajanje kulturne, športne, turistične in mladinske dejavnosti, ki bogatijo 
življenje Semičanov in Belokranjcev, se Kulturnemu centeru Semič podeli plaketa Občine Semič.  
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